
Ραγδαία επιδείνωση του καιρού

Βροχές, καταιγίδες και ισχυροί άνεμοι τα χαρακτηριστικά του καιρού την Πέμπτη! 
αναλυτική πρόγνωση 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ

  

ΚΑΙΡΟΣ: Νεφώσεις με τοπικές βροχές και βαθμιαία καταιγίδες. Τα φαινόμενα αρχικά στη
δυτική Μακεδονία, σταδιακά στην υπόλοιπη Μακεδονία και από το απόγευμα στη Θράκη θα
είναι κατά τόπους ισχυρά. Ύφεση το απόγευμα από τα δυτικά.

      ΑΝΕΜΟΙ: Νοτιοανατολικοί 4 με 5 μποφόρ και βαθμιαία από νότιες διευθύνσεις 5 με 7
πιθανώς στο Θρακικό τοπικά 8 μποφόρ. Σταδιακή εξασθένηση το απόγευμα από τα δυτικά.
 ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από 8 έως 19 βαθμούς κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία 3 με 4βαθμούς
χαμηλότερη. 
ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΔΥΤΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 

 ΚΑΙΡΟΣ: Νεφώσεις με τοπικές βροχές κια καταιγίδες κατά τόπους ισχυρές αρχικά στο
βόρειο Ιόνιο και την 'Ηπειρο και γρήγορα και στις υπόλοιπες περιοχές. Ύφεση το βράδυ. 
 ΑΝΕΜΟΙ: Νοτιοανατολοικοί 5 με 7 και τοπικά στο Ιόνιο 8 μποφόρ που το απόγευμα θα
στραφούν σε δυτικούς και θα εξασθενήσουν.
 ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από 13εως 24 βαθμούς κελσίου. Στην Ήπειρο 3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη. 
ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΕΥΒΟΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 

 ΚΑΙΡΟΣ: Νεφλώσεις με τοπικές βροχές και βαθμιαία καταιγίδες. Τα φαινόμενα κατά
τόπους θα είναι ισχυρά, Βελτίωση το βράδυ. 
 ΑΝΕΜΟΙ: Νοτιοανατολικοί 4 με 5 και βαθμιαία 5 με 7 πρόσκαιρα στα νότια τοπικά 8
μποφόρ. Αργά το απόγευμα θα στραφούν σε νοτιοδυτικούς και θα εξασθενήσουν.
 ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από 09 εως 23 βαθμούς κελσίου. 
ΚΥΚΛΑΔΕΣ, ΚΡΗΤΗ 
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 ΚΑΙΡΟΣ: Νεφώσεις και βαθμιαία τοπικές βροχές. Καταιγίδε θα εκδηλωθούν το απόγευμα
κυρίως στα βόρεια όπου τα φαινόμενα πιθανώς να είναι ισχυρά, το βράδυ όμως σταδιακά θα
εξασθενήσουν.
 ΑΝΕΜΟΙ: Νοτιοανατολικοί 4 με 5 και βαθμιαία από νότιες διευθύνσεις 5 με 7 μποφόρ. 
 ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από 17εως 25 βαθμούς κελσίου. Στη βόρεια Κρήτη εως 28 βαθμούς
κελσίου. 
ΝΗΣΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ, ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ 

 ΚΑΙΡΟΣ: Αραιές νεφώσεις που βαθμιαία θα πυκνώσουν και θα σημειωθούν τοπικές βροχές.
Καταιγίδες θα εκδηλωθούν από το απόγευμα κυρίως στα νησιά του ανατολικού Αιγαίου
όπου τα φαινόμενα θα είναι κατά τόπους ισχυρά. 
 ΑΝΕΜΟΙ: Νοτιοανατολικοί 4 με 5 και βαθμιαία από νότιες διευθύνσεις 5 με 7 μποφόρ
πιθανώς πρόσκαιρα στα βόρεια τοπικά 8 μποφόρ.. 
 ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από 17 εως 25 βαθμούς κελσίου. Στα βόρεια 2 με 3 βαθμούς χαμηλότερη.  

ΑΤΤΙΚΗ 

  

ΚΑΙΡΟΣ: Νεφώσεις και βαθμιαία βροχές και καταιγίδες που το μεσημέρι – απόγευμα θα
είναι οσχυρές κυρίως στα δυτικά. Βελτίωση το βράδυ.
 ΑΝΕΜΟΙ: Νοτιοανατολικοί 4 με 5 και βαθμιαία στα ανατολικά 6 με 7 μποφόρ που αργά το
απόγευμα θα στραφούν σε νοτιοδυτικούς και σταδιακά θα εξασθενήσουν. 
 ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από 13εως 23 βαθμούς κελσίου. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

 ΚΑΙΡΟΣ: Νεφώσεις με τοπικές βροχές και βαθμιαία καταιγίδες. Τα φαινόμενα το μεσημέρι -
απόγευμα θα είναι ισχυρά. Ύφεση το βραδύ. 
 ΑΝΕΜΟΙ: Νοτιοανατολικοί 4 με 5 και βαθμιαία 6 τοπικά στα ανατολικά 7 μποφόρ που το
απόγευμα σταδιακά από τα δυτικά θα στραφούν σε δυτικούς και θα εξασθενήσουν.
 ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από 12 εως 18 βαθμούς Κελσίου.
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